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  .       B12–
B18   : 

14    What does statistics show about graduate jobs? 
1) The cleverest students ensure the best jobs. 
2) The minority of students are content with their work. 
3) Graduates of elite universities get the highest salaries. 
4) Most of the graduates get low-qualified positions. 
       : 

In fact, last year statistics stated that around 58% of graduates are in jobs 
deemed to be “non-graduate” positions. Another survey revealed that graduates from 
the wealthiest 20% of families were still earning 30% more than the rest ten years 
after leaving higher education. 

  ,       3   4. 
         -

.       B17. 
17    Which option for graduates does the author NOT discuss? 

1) Accepting an unsuitable position. 
2) Continuing an unsuitable training. 
3) Taking money from a bank. 
4) Applying for non-degree jobs. 
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    ,     -
   : 

«But, where does it leave us, the soon to be un-qualified, over-qualified degree 
holders of 2017 that have slipped through the employment net? Is it back to full-time 
education for the rest of our lives? Working “for now”, saving until your dream 
becomes financially viable? Applying anyway? Taking out another loan (or five)? 
Truth is, it’s probably all of these things». 

          
2,         1   4. 
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 20 

     «   » 
    (2011–2018 .) 

  2011 . 2012 . 2013 . 2014 . 2015 . 2016 . 2017 . 2018 .
  

(  19–25) 
61,44% 67,02% 81,59% 61,84% 67,64% 68,85% 70,36% 77,36%
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(  26–31) 

55,92% 67,66% 81,30% 65,60% 60,88% 76,28% 73,41% 75,58%

-  
(  32–38) 

57,47% 51,60% 69,40% 64,72% 66,43% 62,49% 73,28% 65,94%

 
  20 ,   2018   ,   

 ,      ( 19–25),  -
         

   -  . -
        (  26–31), 

         -
.         B 19–25  B 26–31 -

 ,        -
 2018 . 

 ,   2017,   2018   
  32–38.      ,  -

        , 
          

    -  , -
    . 
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     ,  B30,  -
 ,   34, 37,    

 . 
 B24 

Since that time they ______ immensely popular worldwide.           BECOME 
    ,   Present 

Perfect   . 
 B30 

The Great Barrier Reef will give you _____ and breathtaking insights          FORGET 
into the beauty of this incredible biosphere. 

        -
    unforgettable, ,   

 .  ,     -
  . 

 B34 
“Read this”, she commanded, then ______ her manners she added , “Oh, I am 

so sorry”. 
1) reminding              2) revising                3) reviewing           4) remembering 
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      1) reminding ,  
    : 4) remembering 

 B37 
“You mustn’t turn _____ this offer,” Miss Simms responded. 
1) over                  2) off                3) down              4) out 

      
 turn down,    ,   -

  1) over  2) off. 
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        -
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 ,        . 
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.    ,     . 
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 ,     . 
4.       ,   -
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1.     ,     . 
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   » 

         -
,         
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–   –   (  )   ( , 

ing- ),     ; 
–   –       

 ; 
–   –    ; 
–    –   -

     ; 
–    –   . . 
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– ,       ; 
–   , ,    

 (  ,   ); 
–     (   -

   –  Past Simple;      -
   –  Present Perfect  . .); 

–   ( ,   ); 
–  ,    ( ,  -

  ‘usually’     Present 
 Past Simple, ‘already’ – Present  Past Simple  . .); 

–    ,    , -
  ,         
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( , he has done it;     ‘has’,   -
 ‘he’ – 3-    ); 

–   ,     -
         . 

    26–31 
«   ( )» 

 ,        -
 ,      ,   
,     ,  ,    -

. 
       ,  -

 : 
–    –      -

 ,         -
   ; 
–         -

      ; 
–        -

     (      
, ,       -

 ). 
    32–38 

«      » 
 ,        -

     . 
   ,    4  -

 ,    . 
    ,     

     ,    -
   ,      . 

   ,      ,  
   . 

 ,       , 
   , ,      . 

 ,       ,  
 ,  ,        

      . 
    ,     -

 . ,        
    . 
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4.4.  « » 
 

    « »    21. 
 21 

      
  « »     (2014–2018 .) 

 ,  
     -

 2014 . 2015 . 2016 . 2017 . 2018 . 
0 3,70% 2,47% 2,20% 1,60% 3,85% 
1 32,97% 37,07% 30,19% 28,85% 38,59% 

1 
 -

  2 63,33% 60,46% 67,61% 69,55% 57,56% 
0 4,66% 3,82% 3,36% 2,24% 7,04% 
1 32,97% 37,07% 24,65% 22,12% 27,89% 

2 
   

2 63,89% 69,50% 71,99% 75,64% 65,07% 
0 22,47% 23,55% 23,42% 28,21% 31,92% 
1 36,27% 33,96% 35,91% 38,14% 29,11% 

3 
  

  2 41,26% 42,49% 40,67% 33,65% 38,97% 
0 23,38% 21,06% 19,08% 21,15% 25,92% 
1 20,62% 16,06% 19,75% 23,40% 17,00% 
2 29,48% 32,03% 32,09% 37,69% 33,24% 

4 
 -

  
3 26,52% 30,85% 29,07% 22,76% 23,85% 
0 23,64% 21,27% 19,27% 21,47% 26,38% 
1 11,96% 9,96% 12,10% 11,86% 11,36% 
2 29,52% 30,85% 30,56% 33,01% 33,43% 

5 
   

3 35,47% 37,92% 38,07% 33,65% 28,83% 
0 23,71% 21,17% 19,24% 22,44% 29,20% 
1 10,92% 12,13% 12,31% 14,42% 12,96% 
2 32,59% 34,93% 36,33% 35,26% 35,12% 

6 
 

3 32,78% 31,77% 32,11% 27,88% 22,72% 
0 35,29% 33,98% 32,48% 41,67% 38,40% 
1 20,52% 20,63% 18,50% 21,79% 21,60% 
2 26,08% 26,19% 26,29% 23,40% 23,60% 

7 
  

3 18,11% 19,19% 22,72% 13,14% 16,34% 
0 26,29% 25,93% 24,95% 28,53% 30,42% 
1 20,03% 23,95% 22,42% 21,47% 21,78% 

8 
 

   2 53,68% 50,12% 52,63% 50,00% 47,79% 
 

       ,   
 2018  ,       

         
    ,      

.      ,      
  ,  «0» ,   

 ,    .   -
      « »   2018 

.        . 
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4.4.1.    
 «   » (  39) 

 ,       
          « -

  »,    «  »,   
     .  -

,   ,  ,     
,       ,   -

      . 
 1 :     
      -

      -
  . 

      ,    , 
        ,     

    .  ,     
  «   »    -

  .    -   benefits -
    “What are the benefits of zoos in your 

opinion?”;           
  « ».   ,    

         -
    .    ,  

    ,  ,   
   -    why?,  -

 ,           
 ,    .   -

     “benefits”     -
  ,           -
  “Is it better to keep wild animals in natural reserves than in cages and 

why?”, ,      ,    -
.   ,        

  natural reserves,         
-     . 

     ,       
,         -

  shelter,     «  »,  -
     «    ?» 

    ,     ,  
   .       

           -
 .          

 .      «Good bye» 
     Best wishes / All the best. 
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 2 :    
   2018     

  ,    , , , 
    2018 .    , -

    . -   -
           ,   

 ,          
  .     

,  , ,   ,     -
 ,   (this-these).   -

      , -
      ( , ) – ,  

according to, nevertheless, firstly, secondly  .    
         . -
       -

 (« »)     . 
 3 :     

 -      -
      40   6, 7, 8,  -

       
,     ,  -

      -
  .      

 there is     , , I think a zoo should be 
in every city  I think there should be a zoo in every city. 

 «     » (  40) 
 4 :     

  40      -
   .       

  ,      ,  
   (   ,  ,   

   ,      ). 
       

 ,          
 .        -

   .    ,    
   site      -

,     «   «  
»     »,   
        . 

 , ,     , 
     .   

 site         ,  
     . 
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 2018 . -   ,    
 « »  « » 

 5 :    
  2012       ,    

      . 
   5 :      -

   .      
  ,  ,     . 

       -
   : 

         -
     ; 

   ,      
  ,      ; 
     ,    -
  ( , But, however, some people think it is not neces-

sary to read anything before sightseeing.); 
       ,  -

  (    this people); 
   -  ; 
           

  . 
 6 :   

       -
,  ,       ,  
       -

 .         
« »,        , -

      ,  -
      . ,  

       , -
 «0»   « »,     , 

     ,    -
 .   ,   ,  -

      « -
».   “sights”     -

   tourist attractions, places/points of interest. 
 7 :   

     -  
     . 

      : 
1)    –ing  ;  
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2)  : )     
   ; )   -

     ; )  -
    ; )  -

   ; 
3)  : to discuss about, most of people, on my opinion, 

to influence on smth; 
4)   ; 
5)    : more better, more nice; 
6)     (  -

): Reading it is important if you want to know more; 
7)   c  to   make/let, can: 

Let me to explain my point of view; 
8)     (    

 –  Present Progressive  Present Simple); 
9)   other, another, one another, each other, each, every; 
10)    (   –  

may not  needn’t); 
11)   : I think you must not never read any 

information before you go travelling; 
12)   good   well. 

 8 :     
       -

     . 
      -

 : 
1)     – ful-al (beautifull), personaly; 
2)    worth/worse, advise(v)/advice(n), than/then, 

than/that, you/your (you questions); 
3)    “e”  – “unfortunatly”; 
4)    believe, receive, guide; 
5)      if  it   ; 
6)    I    . 
 

4.4.2.      
    ,    

    « »,     -
    : 

         -
  ,      ; 
           

; 
      ; 



 35

      ,  -
      ; 
        
 ; 

         
      ,    

 ; 
  ,     -

     ; 
   ,     

         -
    ,      : 

 ,   ,  - , -
, , ,    ; 
    ,  -

    ,     . 
        

    . 
       « » 

 ,       -
 – 80 .         

   . 
        « », -

    . 
     ,    ,  

 /  . 
    ,  ,  -

 ,   ,   . 
  ,   , ,   

  ,        ,  
  .     39   100–140 , 

  40 – 200–250 .       -
 (10%    ),      

      «0» .    
   10%  ,     ,    

, . .  ,     ,   -
        (  -
  – 10%      ). 

      . 
      - : READ–THINK–

WRITE–CHECK. 
       ,   . -

         / 
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       , -
,     ,     

 «   »    «0» 
 , ,      «0» . 
      .  
    ,     

,    (  40),    
   ,      

(  39). 
     .  

   ,    
.    .   

  ,   . . 
      .    

  ,       -
   (.!?). 

     39 
«   » 

      ,  
    . 

–        (  : -
   ), : Vladivostok, Russia.      

 –    :  
                                                                 Moscow 

                                                           Russia 
–       . ,  

     ( / / ) – 28th June, 2015; June 28, 2015; 
28/06/15; 28/06/2015; 28.06.15; 28.06.2015, –     ( -

/ / ) – June 28, 2015; 06/28/15; 06/28/2015; 06.28.15; 06.28.2015. 
–      . 

    Dear+  .  -
      : 

Dear John, 
Dear Ann 
–       : 
)         -

, : 
Thanks for your letter. I am always happy to read your letters. 
Many thanks for your letter. How nice of you to write back so soon.  
I was awfully glad to get your letter again. Thanks a lot for it.  

)   ,     , : 
I must apologise for not writing…  
I really should have written sooner… 
–         -

 , : 
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Write back soon. 
Hope to hear from you soon. 
–         -

 , : 
Best wishes, 
All the best, 
Love, 
–      .     
  , : Alexandra, Ivan.     . 
          – 

   .  
  ,   ,     ,  

        . 
      ,    -

  -  ,  « », . .   
 , : “You want to know my opinion about…”  “In your letter 

you ask me about…”  . . 
    ,      -

   .      , 
   « »,  ,     

      ,    -
 , , How nice that you have a dog now.   -
         . 

     40 
«     » 

 ,    40   ,   
    : 

–       ,  
   ,       
  ; 

–          -
   ; 

–        -
  ,     ; 

–     ,      
  ; 

–      ,   -
  ,       . 
     ,    

  ,    ,     
         -
 (to begin with, what is more, besides, moreover, however, in conclusion, to sum 

up  .). 
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4.5.  « » 
 

    « »    22. 
 22 

      
  « »      2015–2018 . 

 , 
     

 2015 . 2016 . 2017 . 2018 . 
0 32,66% 25,57% 28,85% 18,61% D1 

   1 67,34% 74,43% 71,05% 81,39% 
0 2,42% 2,11% 2,24% 1,94% 
1 5,06% 4,97% 5,01% 5,27% 
2 10,20% 9,09% 10,02% 11,13% 
3 19,84% 15,14% 16,28% 16,18% 
4 28,03% 26,91% 25,42% 26,21% 

D2 
 1–5 

5 34,44% 47,78% 41,03% 39,28% 
0 6,11% 2,11% 2,52% 2,75% 
1 19,08% 18,21% 25,69% 30,72% 
2 36,02% 40,61% 38,14% 30,01% 

D3 
 
  3 38,79% 39,07% 33,65% 36,52% 

0 7,71% 3,72% 2,93% 2,97% 
1 48,59% 48,64% 47,60% 46,10% 

D4 
 
 2 43,70 47,64% 49,47% 50,93% 

0 22,36% 22,43% 22,86% 25,86% 
1 42,13% 42,96% 41,01% 36,74% 

D5 
  

 2 35,51% 34,61% 36,13% 37,40% 
0 4,15% 3,96% 2,44% 3,05% 
1 22,26% 23,17% 24,42% 24,14% 
2 40,04% 44,16% 45,26% 43,67% 

D6 
 
  3 33,35% 28,71% 27,88% 29,14% 

0 6,44% 6,26% 6,67% 6,99% 
1 53,24% 42,65% 41,79% 40,94% 

D7 
 
 2 40,32% 51,09% 51,54% 52,07% 

0 33,68% 32,89% 28,53% 30,05% 
1 44,72% 44,40% 41,47% 22,74% 

D8 
   

 2 21,60% 22,72% 30,00% 47,21% 
 

       ,  
 2018         

   ,     .   -
   ,    -

  («0» ),        
 ,       

.  ,       -
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 ,    ,     
    ,     
.   ,      2018 .     

,   ,  ,     -
   .     -

    « »   2018   -
      . 
 

4.5.1.    
 1. «   ».    

,   ,     -
    (    , , , -

 ),    .    
  ( )       

 : deal, treat, whole, sad, love, tempo,  :  
 IMpact   imPACT .   -

         -
,     «r», . .    r/re  

  ,      . -
        

    , ,   , 
  ,      -

        -
 .         

: The types of music we listen to affect the way we see the world or do 
things.        to,    . 

 2. «  -      -
  ».    ,   

  :   ,   
,        

.    5    -
     ,   -

     .  2018     -
      3D    

 . 
– Location –        

 ,      ,     What 
is your location?     . 

– When the latest cinema show begins? –    -
      . 

– Price for one –       
 ,     : How much is the price for one 

ticket?   How much is the price for one person? 
– Discounts for students –       . 
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– What movies are on? –       -
. ,  ,     : 

What movies are on?,      ,  ,  
 .      go   

« » (  )     . 
         
      ,   -

       . 
 3. «      

       » ( , -
   , ).    , 

         -
      - , -

-   -   .    
      : 

–     ; 
–     ,    -
    ; 
–         –   

   ,       
   ,     ; 

–            
 – ,     3,      

    ,     
       ; 

–  ,    -
  (          

  ,     «  /    »); 
–  , ,     -
,      ,     -

,     . 
  ,         

 -   ,      
   .   ,  

 ,      ,    
 ,   ,    -

        kite  to fly a kite. 
 4. «      

   ,      
  » (   ).   

 ,        
  -   (     

)     - , -
-   -   .    
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–  location    ; 
–       ; 
–       ; 
–       ; 
–   /   ; 
–       , . . -

  ,        
( ,         

  , . .      ); 
–     (    

    ,    ,  
   , «I prefer the first picture»,   -

  ); 
–    ,    

 . 
   39  40. 
      3  4 -  

      The photo  1, The 
picture  2, the both pictures.      40  

        « ,  -
» – outside, in the street, on the nature  outdoors. 

 
4.5.2.      

 «  » 
     -  -

  : 
–      ; 
–     ,   -

 ; 
–      ; 
–   ,   ,    -
   . 

 - : 
–    ,     -
      (  )   

 ( ); 
–     , . .   -
 ,   ; 
–   ,    ; 
–    ,   
   ; 
–  ,    . 
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  : 
–    ,     

     (  )   -
 ( ,    ); 

–    ; 
–       ; 
–       

   ; 
–     ; 
–      ; 
–   ,     “why?” 
–    ,    . 
 

  
  2018    -

     (   91,06),  
(   86,60),    (   72,96)   
(   85,50).       
  « »      – 75,82  79,70 , 

  ,      (86,60  82,95). 
 
 
 
 

5.    , 
     2015-2018  

 
 

        
  : 

–  , .   . 2–11 .  
« », 2012. 

– Enjoy English, . .  . 3. , . . ,  
. .  – .: – « ». – 2012. 

– English 10, 11. .  .  / [ . . , 
. . , . .   .]. – 12-  . – .: , 2010». 

– «   » (10, 11 .), . . ,  online -
 ( ), « », 2015. 

– Forward 10–11 ., . .   ., , - , 2014. 
– Happy English, 10,11 ., . . , . . , , « -

», 2012. 
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6.     
 
 

 : 
. . ,       

 ,     ; 
. . ,     -
    ,      169; 
. . ,     

    ,   . . . . 

       -
     23. 

 23 
    

     
 

 – 
25–43  

(1992–1974 . .) 

 – 
44–59  

(1973–1958 . .)

 – 
60–74  

(1957–1943 . .)

 – 
75–90  

(1942–1927 . .) 
 

-  % - % - % -  % 
 

 -
  

(  + 
) 

143 31,4 227 49,8 84 18,4 1 0,3 455 

 
       -

 24. 
 24 

    ( ) 
 

 
 

 
 

   
  

 
    

-
 

  
« -

» 

348 332 15 15 119 115 214 202 16 

 
« » 

391 376 15 15 81 79 295 282 15 

 
  25 ( )  26 ( )   -

         . 
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 25 
  (  « ») 

     

 -
 

-
 

 
-

 

-
 

 
-
-
 

-
 

 
-
-
 

-
 

-
 

 
-

 
-

 -
 

-
 

-
-

 
-

 

-
 

% -

-
 

30 21 8  29 20 8  28 97% 1 

-
 

25 15 10  25 14 9  23 92% 2 

 13 12 1  13 12 1  13 100% 0 
-

 
37 27 5  32 27 5  32 100% 0 

 27 21 5  26 21 5  26 100% 0 
 8 7 1  8 7 1  8 100% 0 

-
 

30 21 8  29 20 6  26 90% 3 

-
 

14 10 4  14 10 4  14 100% 0 

-
 

    0    0 0% 0 

 5 1 4  5 1 4  5 100% 0 
 18 9 9  18 9 9  18 100% 0 

 26 14 10  24 14 8  22 92% 2 
-

 
37 16 16  32 15 16  31 97% 1 

-
 

17 11 4  15 10 4  14 93% 1 

 15 11 3  14 11 3  14 100% 0 
-

 
15 4 9  13 4 8  12 92% 1 

-
 

16 10 5  15 9 5  14 93% 1 

-
 

44 33 8 1 42 33 8 1 42 100% 0 

 
  / 

 

4 1 1  2  1  1 50% 1 

 71 44 16 2 62 41 16 2 59 95% 3 
 -
 

3 2   2 2   2 100% 0 

 455 290 127 3 420 280 121 3 404 19 16 
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 26 
  (  « ») 

     

 -
 

-
 

 
-

 

-
 
-
 

-
 

-
 

-
 
-
-
 

-
 

-
 

 
-

-
 

 
-
-
 

-
 
-
 

-
 

% 
 

-

-
 

30 25 4  29 23 4  27 93% 2 

-
 

25 15 10  25 13 10  23 92% 2 

 13 12 1  13 12 1  13 100% 0 
 37 29 4  33 28 4  32 97% 1 

 27 19 5  24 17 5  22 92% 2 
 8 8   8 8   8 100% 0 

-
 

30 20 9  29 20 7  27 93% 2 

-
 

14 13 1  14 13 1  14 100% 0 

-
 

    0    0 0% 0 

 5 3 1  4 2 1  3 75% 1 
 18 13 5  18 13 5  18 100% 0 

 26 11 12  23 11 10  21 91% 2 
-

 
37 25 7  32 24 6  30 94% 2 

-
 

17 9 6  15 8 6  14 93% 1 

 15 12 2  14 12 2  14 100% 0 
 15 9 3  12 9 3  12 100% 0 
 16 12 3  15 11 3  14 93% 1 
 44 28 13 1 42 27 13 1 41 98% 1 

  
 / 

 

4 2   2 1   1 50% 1 

 71 49 12 2 63 47 12 2 61 97% 2 
 -

 
3 2   2 2   2 100% 0 

 455 316 98 3 417 301 93 3 397 95% 20 

       -
  ( )     -

   .      -
     ,    ,   

         -



 46 

   .     -
        -

        ,  
  –  .     

       . 
        -

    .    
        

  .       -
  –       -

   . 
 ,          27. 

 27 
 ,     

 2015 . 2016 . 2017 . 2018 . 
  (  « ») 10,46% 13,43% 9,81% 32,79% 
  (  « » 13,02% 8,76% 9,90% 19,40% 

     ,   -
 , ,    ,  -

        ,   
2018 .,      ,   

     .     
     ,   -

 ,   ,       
      . 

         -
     28. 

 28 
     

  

      -
   

-
 

%   
 

-
 

%    -
 

%   

2011 99 2,25% 3 0 0 96 67 69,8% 
2012 92 1,95% 1 1 100% 91 70 76,9% 
2013 53 1,18% 0 0 – 53 44 83,0% 
2014 62 1,45 % 2 0 0 60 34 56,7 % 
2015 49 1,15 % 0 0  49 21 42,9 % 
2016 41 0,95% 2 2 100% 39 28 71,79% 
2017 57 1,22% 0 0 0 57 39 68,4% 
2018 62 1,10% 0 0 0 62 46 74,2% 

         -
  «    ( )». 
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7.  
 
 

     ,   
10–11 ,        

.   , , , ,    
   40   « »  « »,       

 . 
       , -
    « »     

 3    2  1,5 ,      -
 4  2  2,5 ,   ,   4   -

  ,        -
     ,      

     . 
 
 
 
 

8.      
     

 
 

        2018 . 
           

2018   -       -
      .    

   .   ,  
  ,      -

 : 
 2015 . 2016 . 2017 . 2018 .

  ,  -
   1,15% 1,11% 1,46% 0,69% 

     ,   , 
     2018 .,  ,   2017 . 

  ,     , -
      ,   -

       -
 . 

   
   

(  ) 
 ,   

     
«  :  

 (  )» 
  



      -  
 (  ) 

     -  -
        , 

         -
   ,     
         - . 

      -
  2018-2019      

 
( ) 

 
(    ,    )

-  
2018  

      . . .  
  «   ,   » 

     -
  2018 .      . 

        
   -    -2018   , 

        
 -2019.      -

 ,         
.       . -
       «  

-2019». 
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